
Problema 1. 

Nr. Răspuns Pun-

ctaj 

a) Depunem forțele care acționează și scriem legea II lui Newton în 

proecții: 
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b) Pentru determinarea razei cercului pe care se mişcă corpul folosind relaţiile (2) şi (3)  
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Pentru aplicarea relaţiei de definiţie (1) a acceleraţiei  la obţinerea relaţiei de calcul: 
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c) Pentru observarea faptului că momentul forțelor față de axa de rotație este nul şi este 

posibilă aplicarea legii conservării momentului impulsului:                (0,5 p.)   
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d) Pentru ideea aplicării legii conservării energiei                 (0,5 p.)   
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